

Каас П.

30.04.91

Во.ис. правда. - 1991. - 30 июля 18.
Таланты и налетчики

В квартире певицы Патрисии Каас должно было случиться нечто похуже банального ограбления. Незамужняя мадемуазель проживает в апартаментах на бульваре Сен-Жермен в гордом — пока — одиночестве. Последние телесъемки накануне отпуска — и усталая звезда возвращается домой. Звонок в дверь паковавшую чемоданы не насторожил: значит, кто-то из друзей, подруг, которым она дала номер входного кода. Однако визитер оказался не из приятных. Даже не назойливый поклонник, а профессиональный шантажист. Сообщил всефранцузской любимице, что ее собираются похитить и обещал все это предотвратить, если в ближайшие 48 часов Патрисия соберет нужную ему сумму. Намечающийся отдых неизвестный посоветовал отложить. А когда певица слегка заартачилась, «порадовал» Каас doskonaльным знанием ее расписания и передвижений по городу. В завершение незнакомец

предложил Каас ждать его телефонного звонка.

Этого-то мадемуазель Блюз делать и не собиралась. Позвонила менеджеру и товарищу Сирилу Перйору: надо поскорее уезжать. Но духовный и коммерческий наставник раскусил по-иному. Связался с полицией, убедив Каас потерпеть.

Патрисия согласилась, и в квартире на два дня поселилась пара инспекторов в штатском. Полиция установила за домом и наружное наблюдение. Звонка так и не раздалось. Но полицейские, дежурившие на Сен-Жермене, ждали не зря. Задержали машину с молодым пареньком, подозрительно часто появлявшуюся у дома. 23-летний шофер признался: на квартире у Каас бывал действительно он.

Сейчас королева блюзов отправилась на заслуженный летний отдых.

Н. ДОЛГОПОЛОВ.
(Наш соб. корр.).

Париж.